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Kegpdiowo 1
Alapopixeg eELloWoELg RTINS TAENS

’ Xerowa xoppdtio Yewplag we tpog TNV enlAuoT occx'r']ce:(ov‘

. Alopopixéc eEloWoEelC YwetloPéVwY UETUBANTOV:

Opropdc: Mu Swapopixy) Lop®r| Ywetlouévwy YETOBANTOY elvar Tne Hopphc

WO _ yiyny)

pe g: (a,b) = Rxow h: (e, d) = R.
Ernilvon tng Siapopixrc edlicwong:
Avh(y)=0yay=yg, k=1,2,--- ,n 1061, y(t) = yi, t € (a,b).

a
h(y)

I v entivon tou ILA.T. {y’ =gt)h(y), y(to) =yo, to € (a, b)}

Av h(y) # 0 161, = g(t) xon ONOXANPOVLVTAC WS TEOS T TPOXVTTEL / hy

Ané v yevu| Ao Beloxoupe ¢ pe tv BoRdewa tne apyixhic cuvirinme.

/yhcg) = /tg(t)dt.

Yo to

Me opiouévo ohoxhipwua

[ v entiuon Sopopxddy eEloOoEWY TNE Lop@Pnic

Yy +pt)y =q(t)
pe p,q : I — R ouveyelc ouVopTHOELC, XEVOUUE YEHOT| TOU OAOXANEWTIXOU TapdYovTa TNC Lop®hc

u(t) = el p(t)dt
I v entiuon Swpopuic e€lowone Bernoulli tne yopgnic

v +p(t)y = q(t)y”
émou p,q : I — R ouveyelc xou r € R yivetow yphon tou petaoynuatiopod v = yl=".
I v entivon Swpopurc e€lowone Riccati tne yopenic
Y +p(t)y = a(t)y” + f (1)

1
ve p,q, f + I — R ovveyelc yiveton ypron tou petaoynuotiopol y(t) = yi(t) + D)’ 6mou Yy (1) wa
YVwot Aoong tng d.E. .

. T v enfAuon e opoyevolc Sapopixnic e€lonang e wop@nc

M(t,y) + N(t,y)y' =0

pue M, N : D — R, oyoyeveic tou {Bouv Badpod yivetan yeRorn Tou HETACY NUATIONO) U = %, t#0.



6. T v enfluong yrog ool dapopxrc e€lowone g popphc

d
M(t,y) + N(t.y) L =0
dt
e
M,N € CY(D), D C R?
oM ON
delyvoupe 6T oy o o énerta Yewpolye Ty F € C1(D) ye F(t,y) = C wote
OF
d7y =M Kk 87 =N
oM ON
Xl AOVOUUE TO Topamdve cOotua oo Ty ebpeon e F(t,y) = C.Xe nepintwon nou " # =
Y
xdvoupe ypnon todamhactacth Euler u(t,y) = p # 0 1 edpeon tou onolov TpoxOnTeL and Ty oyéon
ouM  OpN
oy ot



1.1

1.2

1.3

14

1.5

(i)

1.6

1.7

1.8

1.9

1.10

Aoxroeig Kegalaiov 1

Na Awdel 1 drapopiny| e€lowon
ty —y=1t% t>0.

Na Audel 1 Srapopint| e€lowon
! 3 2,42
v Ty =yt >0,

Na Audel 1 Srapopint| e€lowon

1
av o Aom g efva e poppric y1(t) = T

Na Awdel 1 Srapopixy| e€lowon
y2dt —t(t +y)dy =0

Na detydel 6T 1) drapopnt| e€lowon
zf(tx) +tg(tz)r’ =0

omou f xou g cuveyelc mpayHoTiXée cuvapTroels, urtopel va petaoynuotio el oe Sapopuxn e€lowon yw-
EtlOUEVWY PETABANTOV.

Xpnowonowdvtag to (i) vo Avdel 1 Swpopuxt| eiowon
x —tr? — (t+ )2’ = 0.

No hdel n duapopu e€lowon
b 1
at  t—y

Na Awdel 1 Sropopiny| e€lowon

2
Yy +y= /y(t)dt, y(0) = 1.
0

Na Beedel n tipn e nopapétpouv A yiow Ty onofa ) Sopopixy e€icwon
ty? + M2y +t2(t+y)y’ =0
elvon onepif3nic xon vor Audel 1 dtapopnt; e€lowaon yiar auTH TNV Ty ToU A,
Albvetan 7 Stpopuxr e€iowon
™Y 1322 + (283y 4+ e TY)y =0 (1)
Na Bpedel t0 a dote 1 (1) v ebvon axpBric xou va Audel 1 (1).
Na Awdel 1 Srapopiny| e€lowon

dy _

(3t + 2y + y?) + (t+4yt+5y2)dt =

0 (1)

av déyeton ohoxhnpwTxd mopdyovTa Trc wopphc 1 = u(t + y?).



1.1

1.2

1.3

Evdewxtixég AVoeig Aoxrfoeswyv Kegalaiou 1

Na Awdel 1 Srapopiny| e€lowon
ty —y =12 t>0.

Adon.
H mopondve Swpopunr e€lowon unopel vo ypaptel ot Lopey
r Y
—Z=t.
4 t

OewpolUE TOV OAOXANEWTIXO TapdyovTa, u(t) = el =TI = = s mooxtnTer TWe,
poul ne pay M 7 P
’ I
z;;m(g)mgwmytuct,cek .
Na Awdel 1 Srapopiny| e€lowon

3
Y + ;y:y%?, t > 0.

Adon.
H mopondve Sapoput e€iowon anotelel 6.€. poppnc Bernoulli dpa Yewpolyue ToV UETAGY NUATIOUO
1
U=—,Y # 0.
Y
"Apa, TpoxOTTEL TG,
!/ 1 /
u = 7 -y
"Eyouue mwg,
1 / 2 ! 3 2
— Yy ——=-tteu——-u=-1
y ty t
1
7 onolot NOVETOL UE TN XPHON TOL OAOXANPEWTXOV Topdyovta p(t) = ef —Hdt = t—g.'Apot, TEOXOTTEL TG,
u’ u 1 u\’ 1w 3
t—3—3t—2 =—7® <t3> =795 =—logt+ceu=1t(c—logt).
‘A INVERS ! # logt
o, TEAXA EYOVUE TWC, Y = ———, ¢ # logt.
e XOUHE Te, Y t3(c —logt)’ &

Axbun napatnpolye, nwe 1y = 0 wavoroel Ty d.. dpa, y = 0 elvar Aoor tne drapopuic e€lonone. B

Na Awdel 1 Srapopint| e€lowon

1
av e Ao g ebvar g popprc Y1 (t) = 3

Adon.
H nopondve Sapoput e€icwon anotelel 6.€. popenc Riccati dpo YewpOUUE TOV UETATYNUATIONS

V) = (D) + o = 1+ i

1 1

"Apa, TpoxVnteL twe, ¥ (1) = —m %u’(t) xou Y2 (t) = — + —— +
u




"Apa, éyoupe e,

Low 11 12 1 1w L 1 e
_——_— = — —_— _— = — —_— _— = — _— —_— = — u —_ = — u = —
2 w2 2 tu t2 0 tu u? 2 w2 tu u? t

"Apa TEMXE TpOXDTTEL TIC,

N | =+
Sl e

9 1,
= L2 2o
e g Tt T

y(t)

1.4 Na Audel n Srapopint| e€lowon
y2dt — t(t + y)dy = 0.
Avon.

Hopatnpolue 61t o cuvapthoeie M (t,y) = y? xau N(t,y) = t(t + y) elvan opoyeveic 20u Paduol oto R?
dpat, N Tapamdve dlapopixt| e€lowaon elvan opoYEVAC.OEwEOUUE TOV YETACYNUATIOUS,

u = y, t#0
t
vy
TOU TPOXUTTEL TS, U = T t—Q.’Apoc, 1 dwpopuxt e&lowon petaoynuotiletou oe
dt 1
w — (T+u)(u+u't) =0 u? —u—ut —u? —v'ut =0 —u=tu'(1+u) ® - = LLFH
u

1 1
/ +udu:/—;dt—l—cc}logu—i—u:c—logt(:)log%—i—%=c—logt®tlogy+y=ct
u

7 omola efvon ANoor o TETAEYUEVT LopYH. n

1.5

(1) Na deyydel 6T 1 Swpopnn| e&iowon
zf(tx) +tg(tz)r’ =0

onou f xou g cuveyelc mpaypaTixés cuvapTroels, untopel va petaoynuatio el oe Slapopuxn e€lowon yw-
EtlOUEVWY UETABANTOY.

(#7) Xenowonowdvtag to (1) va Audel 1 Swopopuxt| e€lowon
x —ta® — (t+t2x)z’ = 0.
Adon.
(1) Oewpolye Tov e€fg PETACY NUATIONS

/

t—
OOV TREOXVTTEL TG, &' = L P i dnhadH,

/

%f(y) +t9(y)(y L y) =0 yf(y) +9W) 't —y) =0syf(y) +tg(y)y —ygly) =0

t2
ylg(y) — f(y)] (%)
tg(y)

7 onola €yel YeTAoYNUATIOTEl OE 8.€. YWEWLOUEVWY UETABANTOV.

tg)y' = ylaly) — fy)] =y =

(i) Yrbodegr: Xpnowonoiote Tov PeTaoynuaTiold xadwe xou Ty oyéon (*) tou (4). [ |



1.6

1.7

1.8

Na Audel 1 Srapopiny| e€lowon
R
d t—y
Avon.
A’ Teorog
OcwpolUE TOV YETACY NUATIOUO
u=t—y
omou mpoxVTtel Twe, u = 1 — y'. Anhady éyouue T,
1 1 1 2
y':7+1<i>fy’:—fléu':ffﬁudu:fdtﬁu—:7t+cl¢>u2:2clf2t
t—vy t—vy U 2
Apo, y =t —+/2c1 =2t hy=t++2c1 — 2t v t < ¢;.
B’ Teérog
Mopotnpriote dtL N dapopxn e€lowon —t +y — 1+ (t — )y’ = 0 elvon oxpif3ric xou Aot Ty PE Y
YVwoTH uédodo. |
Na Awdel 1 Sropopiny| e€lowon

v +y y(t)dt, y(0)=1.

Il
S —

Adon.

2
Oétouye, r = /y(t)dt xou Dewpolpe Tov ohoxhnpwtiné napdyovta u(t) = el % = et /Apa, éyouye,
0

ety’ +ely = ret = (ety>/ =ret cely=ret+cey=1r-+cet.

I t = 0 éyouue mwe, ¢ = 1 — r.Anhady| Tpoxintel Twe,
y=r+(1—-r)e"

T v Aom e drapopixiic e&lowone apxel vo Bpolue To 7.

2
r= /y(t)dt = /7“ + (1 —r)etdt & r=1— e "Apa, Tehixd éyouue TLC,
0 0

y(t) =1—e* 427t

Na Beedel 1 tyun tne nopapétpouv A yiow Ty onola 1 Swpopnn e&liowon
ty? + M2y +t2(t+y)y' =0

elvon onepif3nic xon vor Audel 1 dapopnt; e€lowaon yia auTH TNV T ToU A,



1.9

Advon.
Dot var ebvor oxpLBric 1 mopamdve duapopud eglowon v M (t,y) = ty* + A%y xou N(t,y) = t3(t +y)

apxel vo Loy Vel 0T,
OM(t,y) _ ON(ty)
oy Ot

6mou and LW6HTNTA TOAUVOVOULY oY VEL OTL A = 3.

& 2ty + M2 = 3% + 2ty

"Apa, 1 Swpopunr e€iowon petaoynuotileto we e€he
ty? +3t2y + 2t +y)y' =0
7 omola glvor axplBrc.

‘Apa, urdpyer F € C1(R?) pe F(t,y) = ¢1 wore,

OF(t,y) _ OF(t,y) _
8t - M(ta y) Kot ay - N(ta y)
OF(t, OF(t, 2¢2
9 ey o PPEY) e s o p g — 8 4 oy 4oy
ot ot 2
OF(t,y) OF(t,y) 3 42 ’
= N —_— = =
9y (ty) < By P+ ty = h(y) =0 h(y) =c
Av Yéoouvpe C = ¢1 — co TpoxOTTEL OTL
Y22
T+ ty=0C
2
7 omola efvor AVoT| 68 TETAEYUEVYT LOPQY,. |

Atbvetan 7 Stpopuxt e€icwon
eV 4 317y + (283 + e V)Y =0 (1)
No Beedel 10 a dote 1 (1) va ebvon axpBhic xou va Audel ) (1).

Adon.

Twat var ebvou aoepi3ric 1 Topamdve Sragopuxh e&lowon yio M (t,y) = e Y +3t2y2 xou N (t,y) = 2t3y+ert+y
apxel va oy Lel OtL,
OM(t,y) _ ON(t,y)
oy Ot

6ToL TPOXVTTEL Twe, a = 1.

& eMTY 4 6t2y = ae™ TV + 6ty

"Apa, 1 Swapopuxr e€iowon petaoynuotileta we e€Xg

eV 4 31247 1 (Y 1 20%)y = 0
7 omola efvor oxpeB3ric.
"Apa, undpyer F' € CH(R?) pe F(t,y) = 1 woTe,

OF(t,y) OF (L, y)

5 = Mty) ko By = N(t,y)
6th’ v) =M(t,y) & LF;’ v) =Y 1 3t%% & F(t,y) = ™ + 3% + h(y)
GF;ty, v) = N(t,y) aFa(Z v) =V L 213y o B (y) = 0 < h(y) = ¢



Av 9éoouue C = ¢; — ¢z mpoxinTeL 6T
et+y + t3 2 — C
7 omola elvor Aoor oe TETAEYUEVYT) LOPYY,.

1.10 Na Audel 1 Sropopixt| e€lowon

dy
dt

av déyeTon ohoxhnpwTd Topdyovia TS wopghc = pu(t + y?).

(3t + 2y +y*) + (t + 4yt + 55°)— =0 (1)

Avon.

H oyéon (1) yedpeton 10odlvopa

dy
dt
6mou, M(t,y) = 3t + 2y + y? xau N(t,y) =t + 4yt + 5y°.

M(t,y)+ N(t,y)— =0

ITopatnpolue ot
oM ON
oy (bY) =W 21y = Fr(ty)
dpa 1 (1) Sev elvon axpBric.
Dvwplloupe 6L 1 (1) déyetor ohoxhnpwtind mopdyovia Tne wopghc u = u(t + y2).
‘Eow u(t,y) =t + y2 Téte and tov Kavova tng Alucidag éyouys,
o Bty =ty Fity) =2 (ty)
. 8“( y) = @ (ty) - Gity) = Gaty)
Agol n (1) déyeton o)\ox)\npconxo ToEdYovTa TOTE,

O(Mp) _ O(Np)

oy Ot
oM o o o 0, ON oM
pGf+ Mg =N+ p5) & Mgt — Ngt = (5] - 50
EyM - N) = (5 — Php & B2yt —t +2¢° —y?) = 2y — p

Q—Z(H—y Y=p& %" = du @fﬁdu:f%le—cl & log |pu| = log (Ju| - 1)
p= Fuet = +e(t +y?) & p=c3(t +y?)
Apa, évag ohoxhnpwTixoe TopdyovTag elvor

pltyy) =t+y*
IMolhamhootdlouye pe tov ohoxhnpwtixd Topdyovta tn oyéon (1).
(t+y?) (3t + 2y +y°) + (t+ %)t + dyt + 5y°) G =
(y* + 2% + 492t + 2ty + 3t2) + (2 + dyt? + 6y°t + 4y’ + 5y % =0 (2)
émou, M(t,y) = y* + 2y3 + dy?t + 2ty + 3% xau N(t,y) = 12 + 4yt® + 6yt + 4yt + 5y*.
‘Eyoupe nwg,

oM ON
(t,y) = 4y° + 6y* + 8yt + 2t = o

y
dpa,  (2) elvon oxpBric.

10



"Apa, Yvwplloupe nwe undpyer F(t,y) = ¢ dorte,

oF

O (1) = M(t.y) wow O (1) = N(t.)

oy

o BE(t,y) = N(t,y) & F(t,y) = [1* +4yt> + 6>t + 4yt + 5y*dy + h(t)
F(t,y) = 2y + 2522 + 2yt + y't + y° + h(t)

o Lt y)=DMty) & 2ty + 4y’ + 23 +y* + B (t) = y* + 2y° + dy?t + 2yt + 3¢
B (t) = 3t2 & h(t) = t3 + ¢4 6moL Yo ¢4 = 0 éxouys,

h(t) = t3
‘Etol tehxd TpoxOnTel T,
F(ty) =" +ty* + 2ty + 222 + 2y + 3 = ¢

7 onola efvor ANVoT| 08 TERAEYUEVY] LORPT.

11



Kegpdiowo 2
Ta Baowa Oswprjuota

‘ Xeriowwa xoppdtio Yewplag wg TEog TNV ERIAVCY ACKHCELY

. ’ IIgooceyyioelg Picard‘ H axolovdia npooeyylioewyv oplleton enaywyxd we e€ng :

yO(t) = Yo, yn(t) = Yo + / f(Sa ynfl(s))ds

to

Oedenue Picard — Lindelof ‘

1. Eow f(t,y), g—g(t, Y) ouvexels ouvvaptiioes oto opPoydvio

S={(ty): to<tto+a, l[y—yo|<b}

b
‘Eotw axdéun M = mgx|f(t,y)\,6 = min < , M> .Téte o IILA.T.

éxer povabixr Aoon oo [tg, to + 9.

. Opwowodg: H ouvdptnon f wavonoel cuvOixm Lipschitz cto S av undpyet L > 0 tétoo dote yia
x&e (t,91), (t,y2) € S éxoupe TRy aviodTNTa

If(t,y1) — f(t,y2)| < Llyr — 2.

of (t,y)
dy

elvon duvartdy va avticataotadel pe ) Mydtepo meptoptoTny| (¢) ywelc xaplor odharyh 0To GUUTEPACUL.

. AT avdyvewon e anddeldne touv Oewphipatoc (b) delyvel 6t i unddeon vy Ty TopdywYo

12



21

2.2

2.4

2.5

2.6

Aoxrhoeig Kegalaiov 2

‘Eotw o ILA.T.

v =y y0)=1.
Na Bpedel 10 péyioto Sidotnua [0, 6] oto onolo 1o Oedpnuo Picard — Lindelof eyyudto undpn Aong
%o LovodLxdTnaL.

I to axdéhouvdo IILA.T. va mpooeyyiotody oL npitec Téooepeis npoceyyioew Picard :
dy 2 2
=242, y(1) =2
i yo, y(1)
‘Eoctww to ILA.T. :

y=yy+1 y(0)=0,tel01].
AelZte 6t f(t,y) dev ebvan Lipschitz oe Sidotnua mou meptéyel 0 y = 0.
Aei€te 6t o ILA.T. éyer povaduei Ao
YT rodeln 1: Trovéote ot 1o ILA.T. éyel tovhdytotov wo Aoom,.
YTrédeEn 2: Ocwprote Ty ouvdptnon 2(t) = (vVy1(t) — /42(1))%
Oswpovtog to ILLAT.

o =1+2z35, 2(0)=0

va detydel 6t 1 ouviixn Lipshitz Sev elvor avaryxola Yol To LOVOSTHUAVTO TV AVCEWY.
‘Eotw 7o ILA.T.

2 023
y® —4)(sin” y° + cosy — 2 1
y = ( X 5 )> y(0) = 9

Av y = ¢(t) ebvar n Moon tou ILA.T., eZnyhote (ywplc va hudel 1 eZlowon ) yiotl woyler 6w ¢(t) < 2,
v x&oe t.

"Ectw to IILA.T.
Y =2ty?, y(0) =1.

13



2.1

2.2

Evdewxtixég Aboeig Aoxroswv Kegalaiov 2‘

‘Eoctw 1o ILLA.T.
v =y, y(0)=1
Na Bpedel 10 péyioto Swdotnua [0, 8] oto onolo to Oedpnua Picard — Lindelof eyyudron undpn Aong
xa JovodixdTnraL.
Avon.

Oewpolpe T0 0pYoydVLO
S={(ty):0<t<a, [y—1]<b }.

"Eyouue f(t,y) = y* dpa,

M= 1- b<y<1+b|y =+
‘Eyouue, §* = min{a, b ————=} Gpa, v a oudaipeta yeydho 6 = b INo va Bpolue to péytoto
= mi T = . T oT
XOVUE, S paL, Y pETA HEY Gr1? pouY HeY
dtdoTnua Tou eyyudton Uapegn Abong xa dovadxotnto avalntodue 6 = max EDE X0l TORATNEOVUE
>
1/2 4
6Tl binas = 3.Apa, cuurepoivoupe 6Tl § = (3//2) 77 Anhady To U€YoTo BIAoTNUA ToU EYYULSTOL
4
povoduxdTTa xou Uopgn Abang elvon to [0, 27] . |
I to axdhovdo IILA.T. va mpoceyyiotody oL npdtec téooepeis npoceyyloew Picard :
dy
=1 1)=2.
o =ty oy

Avon.

Ocwpolye v axolovdlo Picard:

e T n =0 éyouue Twe, yo(t) = 2

t t
t3 7
e Twn =1 éyouue nwe, y1(t) 2+/s +y2(s :2+/[32+4]ds:§+4t—§
1 1
Ouolwe unohoyilovtar ot tpooceyyioelg yia n = 2, 3. ]

2.3 'Eoctw to IILA.T. :

v =Vi+1 y(0)=0, te0,1].

(1) AclEte 6w n f(t,y) dev ebvon Lipschitz oe Sudotnuo mou nepléyet to y = 0.

(17) Aei&te 6t to ILA.T. éyer povadxh Ao

YTro6deln 1: YTrodéote ot to ILAT. éyel rouko’cxl.orov Lo Aoom.
YrodeEn 2: Ocwphote Ty ouvdptnon 2(t) = (v/y1(t) — /y2(t))?

14



Advon.
(i) Eotw 6t 1 f elvon Lipschitz dnhadh undpyer L > 0 dote yia xdde y1, y2 vo .oy Ve

[f(t,y1) = f(ty2)] < Llya(t) — y2(t)].
Apa, yia yi(t) = yt) xa y2(t) = 0 éxouye,
[f(t,y) = f(£,0)] < Lly(t) = 0| & iy < Lly(t)] < 1 < Ly/y(t)

10 onolo glvou dtomo vy t = 0.

(i7) 'Eoww y1,y2 oL MNoew e drapopuxric elowone xou

2(t) = (Vi (t) = Vya(1)® = 91(t) +y2(t) — 2¢/1n()y2(t) > 0.
"Apa, TpoxOnTEL WG,

—1/2 1/2 —1/2 1/2 1 5
(1) = yi + b — 250iw P + Jubys P ) = of - R - B

Apa, z(t) <0 6mov TpoxdnTEL TWC,

2(t) =05 (Vi —v32)* =0 y1 =y

2.4 Oewpovtac to IILA.T.
o =143, z(0) =0
va detyOel ot 1 ouviixn Lipshitz dev elvon avaryxofa yiot To LovVOSHUAVTO TwY AVCEWY.
Avon.

Apyxd Yo emAboouye Ty drapopint| e€lowan

’ 2 / dSC
r=z34+1%& 5
3 +1

:/dt+01
dx

"Apa, apxel vo utohoyicoupe 0 oAoxAipwUA / 71 OTOU TPOXUTTEL OTL
€T3

d
/21: :3x1/3—3arctanx1/3+cQ.
3 +1

Av Jewprioovye ¢ = ¢1 — ¢ T01E,
3¢Y/% — 3arctan /% =t 4 ¢
Anhadi vy t = 0 €youde twe, o ILAT. éye, yovadixy) Aoon oe TETAEYUEVY Hop®Y,
3zY/? — 3arctan /% = t.

2/3 11 7 onola opileton oe meployr mou mepéyet To (0,0) dev eivon Lipchitz agol,

|f(t,2) = f(2,0)] = [«*/]

Qotéoo 1 f(t,y) ==

|2%/%]

pe lim = 00 TO OTOlO €YEL WG AMOTEAECUA

t—0 |z

[f(t,2) = f(t,0)] > L|z].
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2.5 Eotww to II.A.T.

, (y? —4)(sin® y® 4 cosy — 2) 1
Yy = 9 Y

Av y = ¢(t) ebvar n Moo tou ILA.T., eZnyhote (ywplc vo hudel 1 eZlowon ) yiotl woylel 6t ¢(t) < 2,
yio xdde t.

Adon.

Ané unédeon wyler ¢(0) = 3.

Mopatnpolye 6t 1 apyx e€lowon yia y' = 0 xou y = 2 undevileton, dnhadh y(t) = 2 elvon Abon ne.

‘Apa, Y 3 < 2 < ¢(0) < y(t).Ané to povoorhuovto e Aiong mpoxdntel 6Tt ¢(t) < y(t) = 2 vy xéde
t. |
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Kegpdiowo 3
[Nocapuixég egiowoelg pe otadepolc GUVTIEAECTES

’ Xpriowwa xoppdtia Jewplag wg npog TNy enthuor ucxﬁoswv‘

1. H yevuh Moon tne Swpopixtic e&lowoneg y’ + P(t)y' + Q(t)y = f(t) (%) pe P,Q, f : I — R ouveyelc
elvan Tng poperc :
Y(t) = You(t) + yeus(t)

HE Yop ANOOT TN avTioTOlyNG OPOYEVOUS TNG (*) X0 Yers Wiat €O ADom TG ().
2. 'Eotw n oyoyevric diopopiny| e€lowon
v+ o)y +q(t)y =0 (%)
ue p,q: I — R ouveyelc.
Av ¢1(t), p2(t) MNooewg g (*) téte wdde ypauuinde cuvduaouds Toug elva Aon e ().

3. H opillovoa Wronski 800 dagoploiuwy cuvaptioewy ¢, ¢2 : I C R — R opileton o¢ :

ou(t)  da(t) ‘

W) =Wone)O =0 n g

4. Oedpnpa : Eotw ¢1,¢2 MNoee e L(y) = 0 oto I.Téte ¢1, ¢pa clvon ypopuuxd aveldptntec oto I
av xot uovo av W1, ¢a)(t) # 0 yia xdde t € 1.

5. Oedenua (TUrnoc tou Liouville) : 'Eotww ¢1, p2 Aot tne Swapopniic eZlowong
v+ o)y +q(t)y =0 (+)
HeE p,q : I — R ouveyelc xou W1, d2)(t) n opillovoa Wronski. Tére,
(i) W(t) = ce” I POt

_ p(s)ds

(i) W(t) = Witg)e
6. 'Eotw n oyoyevric diapopiny| e€lowon
Yy +ay +by =0 (x)
pe a,b € R.Tote Yewpolye v yopaxtneiotixy eElowor e (%)
A +ad+b=0.

t’ e>\2t

(i) Av A > 0 pe Ai, A2 oL d00 dvioec ADoELC TNC X.E. TOTE TPOXUTTEL WG, e Yoouuxd ave€dptnTeg

Nooeic tne (%) xon udhota
y(t) = c1eM? 4 cpet2t,

(1) Av A =0pe A= —2 n Bk pila Tne Y.€., T6TE TpoxlTTEL TS, e~ /2 te9/2 yoouuxd aveEdpTnTec
W Rl ne ne X P PO e
Nooewg Tne (%) xou Ydhota
y(t) = cre” 2 4 cyte /2,

(173) Av A <0 xau A2 = 7% 60 ou pryodixéc ANIOES TNS Y.€. TOTE TPOXUTTEL WS, 1) YEVIX ADom tng () elvou

y(t) = €7 (c1 cos 6t + ¢y sin ot)
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7. Ebpeon eWldiwxhc Aoone tne L(y) = f(1).
e MédoVog Lagrange () Médodog yetoBolic twv mopauétpmy): Ano tny Aion tne avtiotolyng ogoye-
volc B.e. L(y) = 0 éyouye :
You(t) = c10(t) + cadha(t)
OTOU @1, P2 800 Ypouuxd aveZdptniec Aone e L(y) = 0.0ewpolye ¢1 = ¢1(t), ca = ca(t) pe
Ye = c1(t)d(t) + c2(t)da (1)
wa el ANoon e L(y) = f(t). Xpnowonowdvrac ) oyéon L(y.) = f(t) npoxintel 1o e€hc ahyefpixd
oloTNA
P1(t)er (t) + pa(t)e
Pr(t)er(t) + dh(t)e
(

e to onofo unohoyilovton ta ¢1(t) xou ca(t).

) = 0
t) = f@

/
2
/

2

e Médodoc Anpoodidpiotwy Juvteheotdv: Eow L(y) = f(t) © v’ +ay’ + by = f(t) pe
abeR, f(t) e C(I).

Av f(t) ebvan exdetinh ouvdptnom,oTateph), TOANGVULOU TOU £, TPLYWVOPETEXT CUVAERTNOT] 1) cUVBLACUOC
AUTWY TOTE, Yivetar Yenor TNC TapoxdTte uedddou.

Iepvypapr tne pedodovu :
Ocewpolye ¥’ +ay’ +by = f(t), a,b € R xou

F(t) = €' [Pa(t) cos(dt) + Qn(t) sin(dt)]
ME 7,0 € R xow P, (1), Qn(t) € Ry (2).

Av v + §i plla e yapoxmprotinc eElowone A2 4+ aX + b = 0 ,inc avtloToyne opoyevols Blapopxhc
eZlowong, ToMaTAOTNTIS p TOTE 1) Un-ouoyevrc dtapopixy| eZlowaon éxel ewdin) Aon tTne pop@nc

ye = tPe"[p, (t) cos (0t) + g, (t) sin(dt)]
HE P (1), gn (t) mONUGVLA N Baduol Tou t.
8. H apx® tnc vrépdeong: Eow n dwugopu eZiowon L(y) = f1(t) + f2(t)(x) , f1(t), f2(t) € C(I).

Oewpolye Tic Sapopuéc etlonoee L(y) = f1(t) (1) xoaw L(y) = f2(t) (2) ve y1e(t), y2.(t) ednée Noewc
v (1), (2) avtiotoya . Tote, Ye(t) = y1e(f) + yae(t) edixry Moon e (*).

9. Xe dupopwéc e€lowoelc T8ENS n e > 3 oy bouy ot (Bleg TEXVIXES o VEWENLATO UE AUTE TTOU TROUVO-
QEpUMMaY TORATAV®.

10. E&lowom Euler eivar 1 Swapopiny| e€lowomn tne Lopenc :
t2y" +aty +by =0, a,b € R, t > 0.
IMpoximtel e TO YUPAXTNELOTIXG TOAUDVUIO TNE Tapamdvw B.€. eival to 7(r — 1) +ar +b = 0.

(1) Av A >0 téte v 71,72 MOEK TG EELOMONG PE 71 F Ta £OVUE OTL 1 YEVXTH Aoon Tng S.e. elvon
y(t) = c1t™ + eot™.
(i) Av A =0y r = 152 n 5k Moom e e€lowone éyoupe 6TL M Yevixr) Aon e d.e. ebvou
y(t) = cit” + cp logtt”.
(173) Av A <0y 72 = 0 £ wi Noei e e&lowoelc €youpe 6L 1 yevw Aoon tne d.e. elvou

y(t) = t7[c1 cos (wlogt) + co sin (wlogt)].
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Aoxhoeig Kegalaiov 3

3.1 Ava,b,c> 0, va dewydel 6L yio xdde hoon y = ¢(t) g Slagopixrc e&iowong

ay” + by’ +ey =0,

Loy Vet
Jim 010 =0,
3.2 No hudel n Swpopunr e€iowon 9
e
y' =3y +2y = T
3.3 No hudel n Sipopunr e€lowon
y' +y =2y =e.

3.4 No hudel n dragpopun e€lowon
y" oy — 2y = 2e".

3.5 No hudel n Sapopuxr e€icwon

y//+4y/+4y _ 67275'

3.6 No hudel n Sipopunr e€lowon
Y’ +y=3e.
3.7 No hudel n Swpopunr e€iowon
y" + 4y = sint.

3.8 No hudel n Sapopuxr e€iowon
y" + 4y = 3 cos 2t.

3.9 No hudel n Sapopunr e€icwon
vy ry =12

3.10 No hudel n Swpopunr e€lowon

" t

Yy —y=te.

3.11 No hudel n dragpopuny| e€lowon
y" + ky = sin bt

pe k,b > 0.

3.12 No hudel n Swpopunr e€iowon
Yy — 5y 44y = et — 1.

Y r6degn: Xpnowonolnote Ty apy)) e unépleonc.

3.13 Nu xataoxevactel 1 opoyevhc dtagopixh eZlowon 2ne T8&ng av elvor YvwoTtéc ¢1(t), g2 (t), 0o ypauuxd
aveEdptniec AOGEC TNC.

3.14 No hdel n dragpopuxy e€lowaon
t2y" — 5ty’ + 25y = 0.

3.15 Av ¢1, ¢2 ebvan Moewc tne Spopuxric eZlowong :
(1+y%)y" — 2ty +2y =0
pe d1(1) = @1 (1) =1, ¢a(1) = 0 xou ¢4(1) = 2 va unohoyiotel 1 W (g1, da)(t).

Y r6dely : Xpnowonowote tov t0no tou Liouville.
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Evdewxtixég AVoeig Aoxfoewv Kegahaiou 3‘

3.1 Av a,b,c> 0, va dewydel 6L yio xdde Aoon y = ¢(t) tne dragopixic e&iowong
ay’ + by +cy =0 (),

Loy Vet
lim ¢(t) =0.

t—o0
Avon.
Oewpolye v yopaxtnewotixy elowan e ()
ar’ +br+c=0.
(1) Av A > 0 éyoude A1, A2 tic 800 dvioec ANICELC TNE X.E. UE A1 + Ao = —g <0 xu Ap-Ay =% >0 mnou
OLUTEPAVOUPE TG, A1, A2 < 0.Opwe, 1 ¢(t) elvon e poperhc :
P(t) = cre™’ + cpe™!
TOU GUUTERAVOLUE OTL tli)m @(t) = 0.
oo
(i1) Av A =0 té1e, éxovpe A = —£ tne Bk plla Tne y.€. xou pdhiota A < 0.
Téte mpoxintel dueca mwe, tlgrolo eM =0 xau tlgrolo ter =02 %o 0ol 1 G(t) ebvor TN Lopric :
o(t) = cre™ + cote™
TOTE GUUTEPAVOUUE TIWC, tlim o(t) =0.
—00
(iii) Av A < 07167 A2 = 7 % 6i o1 pryoduxée pilec e y.e. ue v = —= < 0 3Térte, n (1) Vot ebvan g
uopgric :
B(t) = €7 (cy cos 5t + co sin 6t).

Ouws, [¢(t)] < e (|er| + |e2]) = 0 vy t — 0o. Anhad¥, cuurepaivouye 6T tlim o(t) =0.

3.2 No Audel ) drapopind e€lowon 4
o2t

et +1°

y//_3y/+2y:_

Advon.
Ané v oyéon (1) npoxintel twg N yapoxtnetoTxt e&lowon tng S.e. elvon

r?—3r+2=0

7 omola €yel ANooewc r1 =1 xou 1 = 2.

20 unoloyloude Tou oplou YiveTtor dueca ue yprion tou xavéva De I Hospital.
*H napamdve oyéon npoéxule ye Ty yefion tinwyv Vietta.
T Ty Mo e "Aoxnong 3.4 Yo ypnowonothoouue 1 uédodo Lagrange.
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Anhadh, 1 yevixn hoon tne avtiototyng opoyevols tng (1) etvon
You = cr€” + coe”

‘Eyoupe nwg,
Ye(t) = c1(t)e’ + ca(t)e?

6mou Y, el Aon tne (1) xou yio Ty edpeon Tne Teénel vaw Aoooupe To ahyePpixd clotnua:

elci(t) +e*cy(t) =0
e'cy (t) +2e* ey (t) = f(t)

Ané tov xavéva tou Cramer agol, W (e, e)(t) = €3t # 0 tére,

‘ 0 e’t et 0
e?t 2t t e?t
_ % _ e
/ 1) = et+1 / 1) = et+1
() way el W (t)

Anhadih, e1(t) = [ %dt +dy =log(e' + 1) +dy xou co(t) =— [ ﬁdt +dy =log (et +1)+do

"Apa, TpoxVntel Twe wla ewdix Aon g (1) ebvan
ye = log(e! 4+ 1)e’ + log(e™" + 1)e*
Tehxd oot yvwpllovpe e Y(t) = You(t) + ye(t) n yevinr Mon tne (1) éxet tn wopph:

y(t) = [c1 + log(e’ + 1)]e’ + [eo + log(e™" + 1)]e*

u
3.3 No hudel n Sipopunr e€iowon
y// + y/ _ 2y — eSt.
Adon.
Oewpolye v yopaxtneotixd eglowon e (1) :
rP4+r—2=0(2)
n onola €yel Mooelg 1 = 1 xon 79 = —2./Apa, yvwplloupe twg 1 avtiotoyn opoyevic tne (1) wolta e

You(t) = crel + coe™

To 3 dev elvon plla e (2) dpar, pror eldixh) ANoom tne (1) ebvon Tne Lopehc :
ye(t) = Ae’

xou ool 1 Y. (t) wavormoel Ty (1) éyouue twe,

1
Yl (t) +yl(t) — 2ye(t) = €* & 9Ae® + 3Ae™ — 24e% =¥ & A = 4.

5To nopandve ahyeBeixd cvotnua tpoéxule apol N Y. xavoroel Ty Ly = — -
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3.4

3.5

"Apar, ot ewdix Moo e (1) elvou
_ Lo
ye = 15¢"

Agol yvwpilovue mwe, Y(t) = You(t) + ye(t) woyler :

1
y(t) = cre’ + coe ™2 + —¢t

10
|

Na Audel 1 Srapopint| e€lowon

y" oy — 2y = 2e'.
Adon.
Oewpolye v yopaxtneotixn eglowon e (1) :

rP4+y—2=0(2)
n onola €yel Mooelg 1 = 1 xou 79 = —2./Apa, yvwplloupe twe n avtiotoyn opoyevic tne (1) wolbtau e

You(t) = crel + coe™

To 1 eivan pila e (2) mohhamhottac 1 dpa, pio el ANon tne (1) ebvor tne yoperc:
ye(t) = Ate!
xou ool avoroét Ty (1) €youue Twe,

Yl (t) +yL(t) — 2e(t) = 2¢' < (2A4e’ + Ae') + (Ae! + Ate') — 2Ate’ = 2¢! < A = 2 "Apa, o edih Mo
e (1) ebvon

2
ye(t) = gtet.

Aol yvopilovpe g, Y(t) = You(t) + ye(t) woyler :

2
y(t) = cre’ + coe ™ + gtet

Na Audel 1 Srapopint| e€lowon
y//+4y/+4y _ 6_2t.

Adon.

Ocewpolye Ty yopaxtnewotix eglonon e (1) :
2 fdr+4=0(2)
7 onola €yer Aoon r = 2 modMamhdtntog 2. Apa, yvwpeilovue twe N avtiotouyn ouoyevic e (1) wobto
You(t) = cre 2t + cote 2
To -2 elvan pllo e (2) morhamhbétnTac 2 dpar, wa Moo e (1) ebvon tng popgnic:
ye(t) = At?e™?
xau opol txavomotel Ty (1) €youue twg,

1
Yl (t) + dye (t) + 4y (t) = el e A= 3
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3.6

3.7

"Apar, ot ewdix Moo e (1) elvou

Ye(t) = %t26_2t
Agol yvwpilovye mwe, Y(t) = You(t) + ye(t) toyler :

1
y(t) = cre ™ + cote ™2 + §t26_2t

Na Audel 1 Srapopint| e€lowon
y// + Y= 3€t.

Advon.

Oewpolye Ty yopaxtnewotix eglonon e (1) :

n omola €yer Aooeic 11 =4 xou 12 = —i.’Apa, yvopllovye twe 1 avtiotoymn ogoyevic tne (1) wolto :
You(t) = c1 cost + cosint
To 1 Bev elvar Moo tng (2) dpar oL eWdLxy) Aoom g (1) ebvon mMe Hopenc :
ye(t) = Ae'

xon ool txavoroel Ty (1) éyoupe g,

Y/ +ylt) =3¢ o A= 2
"Apar, o eWduxe Moo e (1) etvou
yelt) = 3¢

Aol yvwpilovue twe, Y(t) = You(t) + ye(t) woylel :

. 3 4
y(t) = ¢y cost + cosint + 2¢

Na Awdel 1 drapopiny| e€lowon
y" + 4y = sint.

Adon.

23



3.8

Oewpolye v yopaxtneotixd eglowon e (1) :
2 +4=0(2)
7 onolo €yel Aooelg 1 = 24 xau 1o = —2i.’Apal, Yvwplloupe nwe 1 avtiotoryn oyoyevic e (1) toovton
You(t) = €1 o8 2t + ¢ sin 2t
To i dev elvar Moom e (2) dpo pa ewdixy Aoon e (1) ebvan tne popgrc :
Ye(t) = Asint + Bcost
xa opol weavomotel Ty (1) €youue twe,
Y/ (t) +4yc(t) = 3" & A= % kaw B =0
Apa, pla ewdu) ANon g (1) ebvan .
ye(t) = 3 sint
Agol yvwpilovye mwe, Y(t) = You(t) + ye(t) toylel :

1
y(t) = ¢1 cos 2t + co sin 2t + 3 sint

Na Audel 1 Srapopint| e€lowon
y" + 4y = 3 cos 2t.

Adon.

Oewpolye v yopaxtnewotixy eglowon e (1) :
2 +4=0(2)
1 onolo €yel Aooelg 1 = 24 xau 1o = —2i.’Apal, Yvwpllouye nwe 1 avtiotoryn oyoyevic g (1) toovto :
You(t) = 1 cos 2t + ¢ sin 2t
To 2i elvor Moo g (2), molamAdtnroc 1 dpa ot el Aoon tne (1) ebvor tne Yop@hc :
Ye(t) = t(Asin 2t + B cos 2t)
xau apol wxavomotel Ty (1) €youue twg,
yl (t) + 4ye(t) = 3cos2t & A =0 kaw B = Z
"Apar, o eWduxe Moo e (1) ebvon
ye(t) = Zt sin 2t

Aol yvwpilovye twe, Y(t) = You(t) + ye(t) woylel :

3
y(t) = c1 cos 2t + (e + Zt) sin 2t
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3.9 No hudel n Sapopuxr e€icwon
y' +y +y =1t

Avon.

Oewpolye Ty yopaxtnewotix eglonon e (1) :
rP4+r+1=0

—14+3i —1—+/3i
2 2

7 omola £xel ANooewg 11 = JApa, Yvwplloupe mwe 1 avtiotoyn oyoyevic g (1)

oot :

XOU Ty =

You(t) = e 2 cos(?t) + e Sin(?t)]
M eduwed Moon e (1) ebvon tne poperic :
ye(t) = At> + Bt +C
xa opol wxavomotel Ty (1) €youue twe,
v 4y +y=t* <> A=1 B=-2k0C=0

"Apa, ot edix Moo g (1) ebvou
ye(t) = t* — 2t

Aol yvwpilovye twe, y(t) = You(t) + ye(t) woylel :

y(t) = e 2[c cos(?t) + ¢4 m?m +12 =2t
|
3.10 No Avdel n Sapopuxr e€icwon

Yy’ —y = tel.
Avon.
Oewpolye Ty yopaxtnewotix eglonon e (1) :

r2—1=0(2)
1 onola €yel Aooewg 11 = 1 xou 79 = —1./Apa, yvwpllouye twg 1 avtiotoyn opoyevic tne (1) wobta :

You(t) = crel + cqe?

Aol n f(t) = te' mupver Ty popyy
f(t) = €'tcos 0+ Q(t) sin 0]
xou o 1 ebvon Aoom e (2) mohhamhdtrroac 1, par elduad Abon tne (1) elvor tne popphc :

ye(t) = te' (At + B)
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3.11

xow ool txavoroel v (1) éyoupe g,

1 1
yé’—yezyetﬁA:ZRaLBz—Z

"Apar, ot ewdix Moo g (1) ebvou
1

1
B S
ye(t)—4te 4te

Agol yvwpilovye mwe, Y(t) = You(t) + ye(t) toylel :

1 1
y(t) = cre! + coet + itht - itet

Na Awdel 1 Srapopiny| e€lowon
y" + ky = sinbt ()

ue k,b > 0.
Adon.
Oewpolye v yopaxtnelotix eglowon e ()
r4+k=0
1 onota éyer pilec 71,0 = +Vki. Téte, n avtioTouyn ouoyevic d.e. tne (x) ebvou 7
You(t) = 1 sin Vkt + ¢5 cos Vkt

Auaxpivoude Tig eEAC TEQITTWOEL :

(i) Av b # Vk tote,
ye = Asinbt + B cos bt

6moU Y, ot e Aong (). Aragopilovtag Ty napamndve oy€on TEoXUTTEL WG,

Yyl = — Ab? sin bt — Bb? cos bt.

Aot y. eldui Moon tne () wxavornotel v oyéon

Yyl + ky. =sinbt & A = kot B =0

k— b2
Apa, pia ewduer) Aoon g (*) ebvan

1
Ye = m sin bt

Agol yvwpilovye mwe, Y(t) = You(t) + ye(t) toyler :

1
y(t) = sin \/Et —+ ¢ cos \/Et + m sin bt.

(i1) Av b= Vk téte eivor pra etduxr) Moon Do eivon Tne popeic :

ye = t(Asinbt + B cos bt)
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3.12

pa e Aong (x). Atagopllovtag Ty Tapandve oyéon TEOXVUTTEL LS,
y! = —2Absinbt + 2Bbcos bt — b*(Asinbt + B cosbt).

Aot y. educi Moon tne () wxavornotel v oyéon

1
yé’—i—kye:sinbt@A:—% kar B =0.

Apa, pla ewdu) ANoon g (*) ebvan
t
Ve =5 sin bt.

Aol yvwpilovue twe, Y(t) = You(t) + ye(t) woylel :

t
y(t) = c1sin Vit + co cos Vkt — % sin bt.

Na Audel 1 Srapopint| e€lowon
y(4) _ 59(2) + 4y — et _ teZt (*)

YT rddergn: Xpnowonoote Tny dpyn Tne utépdeonc.
Adon.
Oewpolye Y yopaxtneotix eglonon e (x) :
52 4+4=0
7 onola €yer pllec ta 1,2, —1, —2.Apa, 1 avtiotouyn ogoyevic d.e. tne (*) elvou
Yop = clet + cze_t + C3€2t + C4€_2t.
Apyxd avalntoue W eldr Aoom yioe Ty Saopixy) e€lowon :
y @ —5y®) +dy =€ (i)
AgoU 10 1 glvon plla Tou yapaxtneiotxhc elowone tote wa eWduxry Aoorn elvon Tne Lopenc :
y1e = Ate'.
xou ool wxavorolel Ty () €YOUUE T,

1
U =5y =t o A=

"Apar, o ewdixy Moo g (%) ebvon
Y1e = —6tet.
‘Enetta avalntolue eWdur Aoom yioe Ty dtapopuxt| e€lowor :
y W — 5y(2) 44y = —te® (id).

Aol 1o 2 elvan plla tou yopwtneloTixic eélowong téte pa ewder; Abon glvon TN Yop@nc :

Yo = te** (At + B)
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xo ool txavorotel Ty (ii) €Y0UNE LG,

4 2 1 19
s — 5yl 4 Ay = te¥ o A= —5; fw B=1o
"Apar, o ewdixy Moo e (4) ebvon
1 2ot 4 19 tol
e=——te + —te'.
! 144
Tére, éneton mwg, wa eWdixh Moo e (*) elvou
1 1 19 1 )
=y L= ot — —f2eh p gt = g20t 2 et
YemHret e = gte Tt e T T T T

Agol yvwpilovue mwe, Y(t) = you(t) + ye(t) woyler :

1 5
y(t) = cre’ + coe ™ 4 cze® 4 cye?t — ﬂtht - mzfet.

3.13 Nu xataoxevactel 1 opoyevhc dtagopixh eZlowon 2ne T8&ne av elvor YvwoTtéc ¢1(t), g2 (t), 0o ypauuixd
aveEdptniec AOGE TNC.

Avon.
‘Eotw ¢1(t), ¢2(t) € C(I) 800 ypopuuxd aveldptntec Aoe e
Yy +a(t)y’ +b(t)y =0 (1)
a(t).b(t) € C(I). Tvwpilovue mwe 1 yevixh Aoon tne (1) elvou
y(t) = c191(t) + c20h2(t), cr,c2 €R

xadde xou W (1 (t), p2(t))(t) # 0.
Oewpolye ta dlavdopaToL:

(61(1), @1(£), &1 (1)), (d2(t), D5 (t), @5 (1), (¥, y")
T omolor elvon Ypouuxd e€apTnuéva.
Anhadt| woydet 61,
P1(t) ¢a2(t) y
Pi(t)  ¢h(t) v
¢1(t) ¢5(t) y"
W (1(t), 2(t)) (t)y" —

P1(t)  ¢2(t)
P1(t)  ¢5(t)

# (1) (0]
e Gl

=0« y +

1(t)  d2(t)
1) #5(t)
Apa, 1 (1) éxer v popyh :

40 oo _
) ol =0 wei0.m0)10 £0

o1(t)  #2(t) ' 1) ¢5(1) ‘
b |91®) d5(t) - 1) ¢5(t) Y= 0
W (é1(t), 2(t))(t) W (g1(t), 2(t))(t)
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3.14

3.15

Na Audel 1 Srapopint| e€lowon
t2y" — 5ty + 25y = 0. (%)

Adon.

Mapotnprote 6L 1 (x) elvon d.e. g poppric Euler.Oewpolue T0 YopaxTnELOTIXG TS TOANUDVUHO :
r? — 61 + 25.

n onola €yel plleg 11,2 = 3 £ 44, 6moL TpoxLTTEL bTL 1 YEVIXH ADom Tng (*) elvon

y(t) = t3[c1 cos (4logt) + ¢y sin (4logt)].

Av @1, P2 elvan Moot tneg Sapopiniic e€lowong :
(1+y2)y" — 2ty +2y =0

we ¢1(1) = ¢1(1) = 1, d(1) = 0 % ¢5(1) = 2 va unoroyiotel n W (o1, ¢2)(t).

Y ro6dely : Xprowonowote tov t0no tou Liouville.
Advon.

‘Eyoupe, tog W1, d2)(1) =

1 1 10 . p . .
z’lglg zzglgl = ‘1 2’ =2 # 0 dpa, ¢1, P2 elvon ypouuuxd aveEdptnTeg.
1

Xpnowonowvtog tov Tino tou Liouville éyouue g,
_ o2t
W(t) = ce J -zt _ c(t2 +1)

W(d1,¢2)(1)
2

6mou ya t = 1 npoxUnTel TWE, ¢ = D — 1.’Apa, Telhixd éyouue Twe,

W (1, ¢2)(t) = 1+ 1%,
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Kegpdiowo 4
MegHodog duvauooELEWY

‘ Xeriowwa xoppdtio Yewplag wg TEog TNV ERIAVCY ACKHCELY

. M oerpd tng uopgrc :
F(t) =) an(t —to)"
n=0

6mou a, € R (n € N) xou tp € R eivor duvapooeipd ue x€vtpo to.

. H Suvagooeipd ouyxhiver vy xdde ¢ € (tg — 7, to + ) 6mou 7 1 axtiva ohyxhong :
r= lim |apt1/an| = lim 3/|a,].
n—oo n—oo

. H f(t) ebvan moparywylown xou woylet

PO = nan(t—t0)™" war f(t) =S nln—an(t —to)" 2.

n=2

. Oewpolue v elowor :
v +pt)y +q(t)y = 0.

‘Eva onpelo tp € R Aéyeton oprald av oL p, g lvor avoluTiés ato to.Av Uit TOUAAYIoTOV and T P, ¢
Oev elvot avaAUTLXES oo o TOTE 10 tp elvan WL wv onuelo e e€lowong.

. Owenpa : 'Eow, p, g cuvaptrioeg avolutixég oto tg € R,ue avtiotouyég oelpéc :
0 (o)

p(t) = an(t —t9)" kar q(t) = Z Gn(t —to)"

n=0 n=0

ouyxhivovoee v |t —to| < R.Téte 1 povadeh Aor tne e€lowone ¥ +p(t)y’ +¢(t)y = 0 mou avorotet
T apyée ouviixes y(to) = ap xou Y (to) = ay ebvon avahutix oto to ue oepd Taylor tou cuyxhivel
TOLNdYLoTOV Yo [t — to| < R.

30



4.1

4.2

4.3

4.4

4.5

4.6

Aoxhoeig Kegalaiov 4

Na Awdel 1 duagpopinr| e€lowaon :

y// _ y — O
HE TNV U€U000 TWwV BUVALOGELRGOV.
Na Audel 1 dragpopunt; e€lowor :

y' +y=0
pe TNV u€Y0d0 TV BUVAUOCELRMY.
Na Audel 1 dragpopint; e€lowaor :

y' —y=0

pEe TNV éYodo TV SUVAUOCELRMY.
Na Awdel 1 duagpopnt; e€lowan :

y'+ty +y=0
pE TNV PéY0do TV BUVAUUOCELOMOV.

Na Awdel 1 duagopinr| e€lowao :
(t? —4)y" + 3ty +y =0

pe TV Pédodo TV BUVAUOCELMOY.

No Avdel to ITLA.T. :
y' + %y +2ty =0, y(0) =1, y'(0) =0

pe TV €Y0D0 TV SUVAOGELRWY XL VO TPOCOLOELGTOVY Ol 3 Tp®ToL OpoL TNE ADOTC.
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Evdewxtixég Aboeig Aoxroswv Kegalaiov 4‘

4.1 No hudel n Swpopuxr e€lowon :

pE TNV PéYodo TV BUVAUOCELRMY.

Adon.

Oewpolye Ty Aon y = Z ant™. Tote, agol woylel nwe, y = Z napt" !

n=1

TEOXVTTEL WG,

oo

=> n(n—1apt" > =Y (n+2)(n+ 1)anst"

n=0
Ané v () éyouye g,

Qn

Y =y = [(n D+ Danes = anlt” = anye = s

n=0

ag [ 2 , .
— XL Qopt1 = Tehxd éyouue nwe, Moo e (*) ebvou :

OTIOL TPOXVTTEL TWC, Aoy = o]
n!

(2n+1)!

t2n+1

y(t):CLOZQ' 122 1!
0

4.2 No hudel 1 Swpopuxr e€lowon :

pE TNV péYodo TV BUVAUUOCELRMY.

Adon.
o0 o0
Oewpolye Ty MNon y = . a,t".Téte, agod wylel e, ¥ = > na,t" ! npoxintel twe,
n=0 n=1
oo oo
Z n(n —1)a,t"? = Z(n +2)(n+ Dap4ot™.
n=2 n=0

Ané v () éyouye Twg,

/" — n Gn
+y= n+2)(n+1)ani2 +anft” = apyo = —————
Y Y HEZ:O[( ) )an+2 ] +2 (n+1)(n+ 2)
1" 1"
6TOU TPOXOTTEL WS, G2n, = % AL Qg1 = M.Ts)\md €youpe e, 1 Abon e (*) elvan :
nth 1)nt2n+1

—aoZ

—l—alz T"'l) = qagcost + aj sint.
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4.3

4.4

Na Audel 1 dragpopint; e€lowaor :
v —y=0(x)

pE TNV PéYodo TV BUVAUOCELRMY.

Advon.
o0
Ocewpolye ™y Mon y = Y a,t™. Téte, apol woylel noc,
n=0
oo oo
— Z nantnfl = Z(n + Dapit"
n=1 n=0
and Ty (*) mpoxVTTEL TWC,
> a
/ n n
—-y=0%& n+1)a —apft" =0&a = .
y -y 7;)[( )an+1 n] ntl = o +1

"Apa, éyovue e, a, = % dnhad, N Aon tne () ebvon

0o m
y:aog —:aoet.
n!

n=0

Na Audel 1 dragpopint; e€lowar :
v+t +y=0(x)

pE TNV P€Y0DO TV BUVAUOCELRMY.

Avon. Oewpolye Ty Non y = Z a,t™. Tote, agol wylel e, ¥ = Z na,t" ! npoxintel twe,
=0

n=0
00 00
= Z n(n —1)a,t"? = Z(n +2)(n + 1)an2t™.

n=2 n=0
An6 v () €youpe Twg,

> a

Y ity +y=0e ;[(n +2)(n+ Danyz + (4 Dag]t" =0 & anpy = ==
Anéd v mopandve avadpouxt| axohouvdia TEoXITTEL TWC, G2y = 5 (4_163”&0271 = (;7})7;;0 xou
= oy ey = ey A s (9 v
nth ynon.

y—aoz o

1)n 27L
t2n+1 _ —2 /2 t2n+1
+G1Z 2n+1 o€ +‘“Z @n+1)!
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4.5

4.6

Na Audel 1 dragpopint; e€lowaor :
(2 = 4)y" + 3ty +y =0 (+)

pe TNV pédodo TV BUVAUOCELRMY.

Adon.
o0 o0
Oewpolye Ty MNon y = > a,t". Téte, agod wylel twe, ¥ = > na,t" ! npoxintel twe,
n=0 n=0
o0 o0
Yy’ = Z n(n —1)a,t"? = Z(n +2)(n + 1)a,ot".
n=2 n=0

Ané v (x) €youye Twg,

1 1

(2 =)y +3ty +y=0ct% — 4y + 3ty +y =ty

t2 i n(n —1)a,t" % — 4 i(n +2)(n+ D)ap2t"™ + 3t i nat" "t + i ant"

n=0 n=0 n=0 n=0

oo

>l +1)%an = (n+2)(n + Dani2lt" =0 anys =

n=0

n+1
4(n+2)an
[1-3-5---(2n—1)] (2n)! (k!)?

TOU TPOXVTTEL IS, Aoy = 246 (2n)]a0 T2 (pl)2 @0 XA Gzn+1 = (2k +1)!

a1 dpa 1 Aoom

e (%) ebvon
o0

- (2n)! 2n - (k!)2 2n+1
v et T G

Na Auvdel o ILA.T. :

Y + 1%y + 2ty =0, y(0) =1, y/(0) =0
ME TNV U€U000 TwV BUVAUOCELPKOY Xol VA TPOGOLOPLGTOUY oL 3 TTptTol Gpol Tng Adong.
Adon.

o0
Oewpolyue Ty MNon y = > a,t". Téte, agod woylel twe, ¥ = > na,t" ! npoxintel twe,
n=0 n=0

oo oo

y"' = Z n(n —1)a,t" 2% = Z(n +2)(n + 3)an 3t" " + 2a.

n=2 n=0

Ané v (x) €youye Twg,

o
Y+ 1y 42ty =06 205+ Y [(n+3)(n+ 2)ants + (n+2an)t" ! =0
n=0
TOU GUUTEROUEVOUNE OTL Ay = 0 XU Gpy3 = —%.Am’) II.A.T. éyoupe 61 y(0) = ap = 1 xou
n
y'(0) = a1 = 0 dpa, o mpdtot 3 bpot tne () elvon

yl(t) = ag = 1 yz(t) = alt =0 yg(t) = a2t2 =0
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10.

Kegpdiowo 5
[Noapuixa XvoTApoTa

‘ Xeriowwa xoppdtio Yewplag wg TEog TNV ERIAVCY ACKHCELY

. X0oTnua BLopoptx®y EELOOCEWY TEWTNG TAENS TNG YEVIXNS HOPQTC :

yll = fl(t7y17y27"' >yn)
yé = fQ(tayl7y27"' ,yn)

y’I/’L = fn(t7y17y27"' 7yn>

6mou Y; elvor oL dYVeoTeC cLVIPTAGELS Tou ¢ xo o f; opllovtor ot éva témo D C R™ T .O¢tovtac,

yl(t) fl(t7y17y27"’ 7yn)
y(t) _ yQ(t) 7 f(t) _ f2(t7y17y.27 e 7yn)
yn(t) fn(tvylayQW" 7yn)

10 olotnua madpver T woppry: ¥ (t) = f(t,y), mou avtiototyel oe o Slavuopotixy| dlopopxy| e&lowon
TPOTNS TEENC.

Oedenpa : Eotw o nivaxac A(t) = [a;(t)], 1 < 4,7 < n xou n dwvuopdtixd cuvdptnon b(t) =

[b1(t), b2(t), -, bn(t)]"] elvan cuveyelc oto avowtd ddotnua I = (a,b) xau to € 1.Téte, to ILAT. :
y'(t) = At)y(t) + b(), y(to) = yo

€xeL wovadLxy| Moo oto didotnua 1.

Ouoyev ypouuxr eglowon Aéue v dapopuxr e€lowon e wop@nic :
y'(t) = At)y(t) (+)

omov t € I ye I C R avowtéd ddotnua, A(t) € R™*™ pe otowyela a;;(t), 4,7 = 1,2, ,n cuvapThoe
Tou ¢ ouveyelc ya t € 1.

H \oon ¢(t) wavornotel v apyixh ouvdiun (to, yo) € I x R™ av xa pévo av ¢(to) = yo.
H Sudotaon tou Swvuouatixod ydeou Ly twv Aicewy e (x) oto R elvon n.

Muw Bdon B = {@1(t), d2(t), - -, ¢n(t)} T0U xdpoL MNooewy Lo tng (*) Aépe 6w amotehel éva Yepehnrdes
cOGTNUA MOCEWY.

O n xn nivaxos ®(t) = (¢1(t) p2(t) -+ ¢Pn(t)) mou dnurovpyeiton ye othres T otoyela ¢;(t) tne Bdong
B Aéyetan epehddne nivaxag Aoewv e e€lowonc.

O O(t) elvon évac Yeuehddne mivaxac Moewy tne egiowone () av xa povo av &' (t) = A(t)D(¢).

‘Eotw ¢1(t), p2(t), -+, dn(t) Mooec tne b.e. (%) xou ®(t) o avtioToyoc Vepehddne mivaxoc e eZlow-
one.Tote, n opllovoa W (1, pa, -+, dn)(t) = |D(t)| ovoudleton opillovoa Wronski wwv ¢1, 2, -+ , dn.

Oedenpa @ Ot NioeC @1, @2, -, dp TS (*) anoteloly Jepehiddec clotnua ANoewy, dnhady| elvon
Yoouud aveZdpTtntes av xou wovo av Wier, da,- -+, ¢n) # 0.
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11.

12.

13.

17.

18

19.

20.
21.

22,

‘Eotww {¢1, P2, -+, ¢n} C Lo.To1e, oybet n axdhovdn npodtaon : W (t) = 0 yo xdde t € I av xou pdévo
av W (tg) = 0 vy xdmoto tg € I.

Av ¢1(t), pa(t), -+, Pn(t) ebvon éva cOoTRUa Moewy tne dagopinic ellowone (*) and to 6. tpoxdnTel
6t 1 TuyoVoo Moo y(t) ebvar évag Ypaixds cUVBLACUOS TwY ¢1(t), P2(t), - - - , dn(t). Anhadh undpyouy
c1,C2, + ,¢n € R GoTE :

1
C2

y(t) = c1¢1(t) + c262(t) + -+ cndu(t) = [¢1() d2(t) -+ du(t)] | . | = (1) C.

Oedenpa : Av O(t) elvon évac Yepuehddne mivaxas Aoewy tne dwpopinic e€iowone xaw C' évac n X n
otodepde avtioTpédyog mivaxoag, t6te 0 @(t) - C elvon eniong Vepehiddng mivoxac. Axdun av 1 (t) elvou
évag dAhog Vepehddng mivonag yior Ty (Blor Slapopuxry e€iowor), téte umdpyer nivaxag C € R™ ™ ue
|C] # 0 wote @4(t) = O(¢) - C.

. O mivaxac G(t,tg) = @)@ 1(ty) Myeton xUprog mivoxac (# mhvoncag YETOPOPEC) Yl TNV Blopopixh

e&lowon ().

. Hpdraoy : (i) O G(t,to) ebvon aveldptnrog and tov Yepehiddn mivaxa P (t) nou napdyeL.

6G(ta to)
ot
T %8¢ ¢ € I éyovpe G(t,t) = I,.

T xdde t,tg € I éyoupe G1(t,t9) = G(to,1).
T xdde t1,t2,13 € I éXOUp.S G(to,tg) = G(tQ,tl)G(thto).

Do x&e t,to € I €youye : = A(t)G(t, o).

. Av G(t,to) ebvon 0 x0prog mivoxag g opoyevols dopxhc e&lowong (*), téte 1 Abon ov xavonotel

v apy x| ouviiun y(te) = yo ebvon
y(t) = G(t,t0)yo-

‘Eotw ®(t) évac Yepehddne mivaxac v ¢’ = Ay, érnou A otadepde nivoxac.Opllouye tov mivaxa

et = (1) d1(0).

O x0ptoc mivaac et éyer Tic e€fc WibTNTEC
A
(Z) eA(t—i—s) _ eAt 3 (:’AS (“Z) d(ztt) = A- eAt — eAt LA
o0
(ii) (eAt)~1 = A=Y (iv) et = Y LA
n=0

M ouMoYh z1(t), z2(t), - -+, xn (), t € I Nocewv tng
2" (t) +ar ") + -+ anz(t) =0 (2)
Aéyeton éva Yepehddec oboTnua AOoEWY av elvor Ypouuxd aveldptntec oto 1.
Oéwpnua : T v drapoput e€lowon (2) tdvtovte undpyet éva Yepehiddec cOGTNUA NOGEWY.

Oéwepnuo 1 Av ¢1(t), Pa(t), -, Pn(t) Nooec Tne draopinic e&lowone (2), tote ov avtiotoues Aoel
e wodlvaung eglowone y' = Ay elvon enlong ypouwxd aveZdptntes oto 1.

Oewenpa : Eow z = z(t) wo MNon e Swgopic eZlowone (2) xa ¢1(t), d2(t), -, dn(t) éva
Yepehoddec obotnua ANoewyv authc. Tote, undpyouv c1,c2, -+ , ¢, € R dote

2(t) =Y cig(t), Vtel
j=1
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23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Av ¢1(t), p2(t), -+, dn(t) ebvon Mooelg tne Sapopiniic eZlowone (2) opllouye v opllovoa Wronski
AUTOY W EENC :

o1 o O

W1, @2+, on)(t) := | :
?—1 s gnd
Ytouyeia Fpoppixric ‘AlyeBpac

‘Eotw A € R™™ (4 C™ ™) évac tetpayovixdc tivaxac.To Lebyoc (A, u), émov A € C xow u € C™ ye
u # 0 Aéyeton Lebyoq W6oThAc-Lotodtaviouatog Tou mivaxa A av xou pévo av Au = Au.

To noAvmvupo Baduold n ¢(N) = |A— A, | Myetar yopaxTnelotixd ToAUGVUUo Tou A, 1 eiicwon ¢(N) =
|A — AL,| = 0 ovoudleton yopoxtnpiotny| e&lowon tou A, evd 10 obvoro o(A) = {X; € C: ¢(N\;) =0}
ONAadY) T0 GOVONO TV WOTWOY Tou A, Méyetan @dopo Tou A.

Av \; € 0(A) 161 0 dravuopatinds xdeog Ny, mou oplletn we Ny, = {u; € C* @ (A — A\)uy; = 0}
optleton wg WLdyweog tou A mou avtioTtoyel oty Wty A;.

O yeyiotd apduos d; TV Ypouuixd aveZdpTnTtwy WBLoBLVUoUAT®Y OV avTioTol o0V GTNY WoTuh A;,
OnhodY) d; 1= dim Ny, ovoudleton YEWUETEL) TOAATAGTNTA TNS LTINS A;.

H nolamhétnro 73 tne Wiothc A; ¢ pllo Tou yapoxmeto ol tohuwviuou ¢(A) ovopdleton olyeBpixn
TOAATAOTATA TN ;.

O mivaxag A € R™*™ (ff C™*™) Néyeton amh) dophc av xou Lévo av yio xdide Woth A; € o(A4) wyder
ot d; = 7. Av undpyer WioTWh A; € 0(A4) dote 0; < T; ToTE 0 Thvaag A Méyeton un-amhic Soure.

To Sudvuopa u € R™ (4 C™) ovopdleton yevixeupévo BLoddvuopa tEne p (p > 1) mou avtiotolyel otny
Wotur A tou whvaxa A av xou pévo av Loy bouv oL oYEELC

(A=A, kar (A—ML,)P~t#£0.

Mot cAucidor YEVIXELUEVWY LBLOBLAVUOUETWY Uhxoue k Tou mapdyeTor and To amio tW8odidvuopa uy elvon
éva oOvoro {ug,ug, - ,ur} oand k yevixeupéva WBodtavioua HOoTe :

(A - )Jn)uk = Uk—1
(A= Mp)ug—1 = up—2

(A — /\In)UQ = U1

Ereidn, to uy ebvon amhé wiodidvuopa xou woyver (A — M, )ug tote (A — M) u; = 0 v xdde j =
1,2, k.
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5.1

5.2

5.3

5.4

3.5

5.6

5.7

5.8

Aoxhoeig Kegpalaiou 5‘

Na Avdel to ILAT. :
—11 16 4
Y = [8 13} v, y(0) = [3]
Na Awdel to ypoupxd obotnua :
-1 1 1
y=11 -1 1]y
1 1 -1
Na Audel to ypoupxd obotnua :
;10 1
No dewydel 61L 0 mivoxac
o(t) = {2 1°§t], £>0
0 ¢
elvon Yegehddng nivaxoc AVCEWY TOL GUGTAUATOC :
v = {O ' } y
= 1
0 —¢

ou GTN GUVEXELDL VoL UTOhOYoTEL 1) AWUoT) Tou avTioTouyh oty apyxh ouvdrn y(1) = [—2 1]T.

Na Audel to ypoupxd cbotnua :

No avdet to IILAT. :
No avdet to IILAT. :

Oewpolue 0 GUOTNUA :

No Bpedel 1 yevixr| Tou Abon.

Na npocdloptoTel 10 GUVOAO TwV apyWWY cLYINXOY ETolL KoTe ol avticToyes Aooelg va Tetvouy To 0
x9S To t — 00.

Alveton to IILA.T.
y = Ay +b(t), y(0)=uwo,

5] -l

xon o mivaxog A €yel Wotwés Ap = 1 xon Ag = 2, ye avtiotoiya Wodaviouata

sl o[}

Na Beedolv o nivaxac et xau n Mon y(t) tou TLA.T.

6mou
A e R¥2 (1)
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Evdewxtixég Aboeig Aoxroswv Kegalaiov 5‘

5.1 No hudel to II.LA.T. :

—11 16 4
y = [8 13} y, y(0) = [3] :
Adon.

, , , , —-11 16| , I
Apyxd avalnroye tic Wotéc tou mivaxa A = { -8 13} H€ow e yopaxTneloTixic eZlomwong

SN =A=AL| =0 A2 —2X2—15=0

OTIOL CUUTIEPULVETOL TS, OL WOLOTWES Tou A elvor oL Ap = 5 xou Ag = —3.

O mivaag A éxel 800 SaxexpEvee WIOTHES dpa eivon amATic SOUNAC %ot Tol LBLOBLAYOCUATA TTOU AVTIG TOL-
o0V oty WoTuy 5 TpoxdnTouy and T AVoT) TOU GUC TAUATOC :

(A—5I5) [i;

e sl - )

ONhadh Uy = E] éval 1todidvuopa Tou A mou avticTtouyel atny WioTr 5.Me avdhoyo tpéTo o up = E]

:|:O<:>J)1:332

dpat, EYOVUE TS

5 0

1 s
0 _3}P 6ToL

elvan éva dudvuoua mou avtiotoyel oty wiotuh —3.Téte, yvwpllovpe nwg, A = P [

p 1 , , , . At ,
P o nlvaxac P = | 1| mov meoximTeL and To Uy X ug. Axoun v tov mhvoxa e woyler L oot
e
5t
eAt = P |:60 693t:| Pil.
/ LN o1, , , At €5t 0 —1 ,
Tehxd n yevix ANoon tou ILA.T. diveton and tov tino y(t) = e*y(0) = P 0 -3t P~1tyg 6mou

¥étovtac C = P~1y(0) éyouue moc,
et 0
wo=rly Se
. , 2| < e . .
pe Ty avuxatdotaon ¢ = 0 npoxintel twe, C = L] dnhadh n Aom TOU CUCTAUATOC VoL LoOUTOL UE

2e5t 4 2¢73¢
y(t) = {26515 + 3t

5.2 No Auldel 10 ypouuxd cbotnua :



5.3

Advon.

-1 1 1
Apywxd avalnrovye tic Wotéc tou thvaxa A = | 1 =1 1 | yéow tne yapoxtneotxic e&lowong
1 1 -1

dpN)=]|A—- A3l =0 (A+2)2A-1)=0

OTIOL CUUTIEPALVETAL TS, oL WOLOTWES Tou A efvon oL Aj = —2 xon Ag = 1.
T va Beolue ta 18todtaviGUATA TOU aVTIGTOLY0UY GTNY WLoTWH A = —2 apxel va AUcouue 10 cloTNUA
T
(A+213) To| =0& 21 +22+23=0
T3
-1 -1
omou péow g 5.1 oupmepalvetan mwg, up = | 1 | xoaw ug = | 0 | ebvon 800 ypopuxd aveldptnta
0 1
1
Wiodtaviopata Tou avtiotolyoly otny Wwiotwh —2.Me avdhoyo tpdémo Beloxovue 6Tt 10 uz = | 1| elvon
1
éva LBtodidvuouo ou avtiotolyel otny ot 1. Tote, ouunepaivouue mwe, o A eivon anhic wop@nc xou
-2 0 0 -1 -1 1
whota A = P| 0 -2 0| P tému P = |1 0 1| nou mpoxintel ond Ta dodioaviouoto
0 0 1 0o 1 1
U1, uz xon uz. Axéun yio Tov Thvoxa et woyle 6TL ool ue
e 0 0
=P 0 e 0P
0 0 ¢
e 0 0
Tehxd n yevieh Aoom tou cuothuatog divetor amd t oyéon y(t) = P | 0 e ?* 0| P~lyy 6mou
0 0 ¢

Vétovtac C = P~ lyy npoxintel moe, N yevixh Aon ToU GUGTAUNTOC L0OUTOL UE

—(c1 + c2)e™ 2 + czet
y(t) = cre™ 2 + czet , c1,¢2,c3 € R.
coe™ 2t + cget

Na Awdel to ypoupxd obotnua :

Avon.

. , . . 0o 1] A
Apyxd avalntoye tic Wotée Tou mivaxa A = {_ 4 0} péow tne yopaxtnplo T e&lowang
PN =|A= AL =0 X\ +4=0
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5.4

cupnepafvoupe 6Tl oL WoTWES Tou Tvoxa efvar oL Aq g = £24.Ta Ty dpeomn WLOBLAVIGUATOC TOU AVTL-
ctou i oty Wiotur| 2t apxel va AGooupe o olo U

(A%&ﬂg}o

0

2} Apa, 800 ypopuxd aveEdptntes Adone tou

, , . . . 1 .
OOV TEOXUTTEL WS EVA TETOLO EWVAL TO U = |:0 +1

cLoTUTOC Efvan

¢1(t) = cos2t [(ﬂ —sin 2t [(2)} kat  ¢o(t) = sin2t [(1)} + cos 2t B]

Onhadh 1 yevixr, Abon Tou cuoThAuaTog diveton and TN oyéon :

cos 2t sin 2t
ot) =1 [2 sin Qt} te [2 cos Qt} » cne2 € R

|

No devydel 61l 0 mivoxag
2 1
m@—{o ?ﬂ,t>0
t
elvon Yegehddng nivaxoc AVCEWY TOL GUOTAUATOC :
M—[O 1}y
= 1
0 —¢
o oT1 CUVEYELDL VoL UTOAOYIOTEL 1) AOOT) TIou avTioTowy oty apyixd cuvdrfn y(1) = [—2 1]T.
Adon.
To va Bel€oupe 6L 0 @ elvor Yepehddne nivaxag Aooewy ToU GUGTHULATOC dpxXel Vo BelEouue 6T :
(1) = [O 11] o
0 —
6ToU 1) EMUAVEUGT] TOU APAVETAL WS EAGXNOT) OTOV OVIYVACTY).
Tt v emfhuon tou cuothgatog odolws pe Ty 5.1 dellte 6Tt o mivoxa A = 8 _11] €xEL WOLOTLIES
t
M =0xud=—1peu = [(1)] O Up = [_11} avtiotowya Wodaviouatd touc. Tote, €youvue mwe,
t

A=) = p [(1) 601] P~ é6nou P o nivaxoc P = [

yevixr) AOoT TOL GUGTAUNTOS LGOUTAL UE

(1) 11}®érovwg C = P~ ly(1) éyoupe moe,
¢
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5.5 No Auldel 10 ypouuxd chotnua :

o 1 2
y=1-5 -3 —T|uv.
1 0 0
Avon.
o 1 2
Apyixd avalnrodye Tic Wwotég Tou hvoxa A = | =5 =3 =T| péow e yapaxtnplotxnc e€lowong :
1 0 ©
dN) =|A= A5 =0 (A+1)° =0
610U TEOXVTTEL 6TL A = —1 elvar 1 oV Boxexpuév wiotiun Tou A.AOvouue 10 TapOXdTw cOGTHUA
L1
(A —+ 13) T2 = 0
T3
1 1
6moL TpoxUTTEL OTL Wit Bdon Tou dravuopatinod yweov N_q elvan 1o abvoro {| 1 |t e ug = | 1
—1 -1

avtioTolyo Wwioddvuoya e Wiotuhc —1 dnhadh dim N_; = 1 # 3 nou onuabvel twg o A elvor mivoxag
un-aninc doprc. Tote oxonde pag elvan vor avd€oupe tov nivaxa A oe ivaxa goppric Jordan pe tn ypron
YEVIXELUEVLY WBLodtavuoudtwy.Ivwpllovye toe, yior T YeEViXeLUEva Wodiaviouata U, uz 1oy Ve

-1 0
(A + I)Ug = Uy o _ |
(A+I)u2:u1<:>u2— 2 KoL Uz = 1
0 0
-1 1 0 1 -1 0
Téte, éyovpe twc A=P | 0 -1 1 |PltémouP=|1 2 —1|/Apa, tpoxintel e,
0 0 -1 -1 0 0

Me éuolo tpdémo pe Ty 5.1 xotahyoude 6TL 1} YV AOGT Tou cuoTnuaTog ebvon :

1+ cot + est? — e — cst
y(t) = |+t + %Cth + 262 + 2C3t —c3| - e_t
—c1 — et — 5est® + 2c

5.6 No hudel o II.LA.T. :

Adon.
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. 0 ‘ L Y . . . .
Apyxd mopatnpotue 6t o mivoxoag A = {0 1} elvon %On oe xavovixr| wopyy| Jordan dpa, dueco ou-
t et
unepoivouue Twe, et = ﬁ) tei } Tapa yio ty enfhvon tou ILA.T. yvwpeilovpe dtL i yevixr Aoon tou

cLGTAUATOC WXavoTolel TNV oyéaon :

y(t) = ey (0) + l eAt=3)p(s)ds.
/

t
t t t t —s t_

y(t) = ey (0)+ [ eAt=9)b(s)ds = [eAt=3)b(s)ds = et [eA=)b(s)ds = ¢ Ofe ds| _ [e 0 1}. [ ]
0 0 0 0

5.7 No hudel o II.LA.T. :

Advon.

Y roédelyn ¢ Abote v doxnon pe Tpono 6poto Ye Ty 5.1 xou dellte 6T :
IRl 2 [-2
y(t)—ge [2}4——5{1].

5.8 Oewpolye t0 cloTHUA :

(7) Na Bpedel n yevnr Tou hoon.

(#4) Na mpoodloplotel 10 GlVoro TV apy Wy cUVINXGOY €tal Wote ol avtioTolyes Aoewg va tetvouy 6to 0
xS T t — 00.

Adon.

(¢) H enfhuon tou ouothuartog elvon dpola ye tny 5.1 xon TeAxS TpoXOTTEL WG :

-2 —+ 10
z(t) = cie [ 1 } + et [J .
(#4) Ilapatnerote nwe,
lim z(t) = [8} e =0

. . . . . 0
dpat, Yior T0 GOVONO TWY 0PYIXWY SUVITXWY oy el Twe, z(0) = [c } , 2 €R. ]
2

5.9 Afveton to II.LA.T.
Y = Ay +b(t), y(0)=yo,

6mou

2t
22 _ e |1
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xan o mivaxag A €yel Wotwés Ap = 1 xon Ag = 2, ye avtiotoiya Wiodoviouata

el =l)

Na Beedolv o mivaxac et xa 1 Aon y(t) tou ILA.T.

Avon.

Apyixd yio Ty lpeon tou Tivaxa et éyouue mwce
b)

t t_ 2t 2 _ Lt
At e 0 1| 2" —e et —e
v =r [O th} P = [Qet —2e%?  —et 4 2%

‘Eneita yvwpiloupe 6t 1) yevur; Aoor tou ILA.T. Sivetan and v oyéon :

t

y(t) = ey(0) + [ eAt=)b(s)ds
/

670V 0 UTOAOYIOWOC TNE Y(t) apriVETAL YL TOV OVAYVECTT).
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Kegpdiowo 6
[ToloTtixr, Oswpla

’ Xerowa xoppdtio Yewplag we tpog TNV eniAuoT ocoxv']oswv‘

. H eZlowon v = f(t,y) Myeton autdvoun av 1 f dev eloptdton and T LeToBANTA ¢, dnhadn elvon e
woperic f(y)-

. O yopoc gdone e eklowong ¥y = f(y) ebvar o dZovac twv y.To § Myeton onuelo woppomiag av
f() = 0.To dubypopua @done elvar o dEovac twv y uall pe to onuelo wopporniog xon to BEAN ToU
XATOBEVOOUY TO TEOGNHO TNC XAlone TN AVoTC.

/

. XugBorilouue ) Non y(t) tou ILAT.: ¢ = f(y), y(0) = yo pe ¢(t,y0).EE opiopol woyler 6T
¢(07 yO) = Yo-

. 'Eotw 6t woylel 10 povooravto twv Aoewv tou ILA.T.Téte, av § onuelo woopporioc ¢(t,7) = 7 v
oha ot (n otadepr Ao y(t) = yo wavormoel 16oo Ty d.e. 600 xou TNV apyixy cuVOXN xou amd
T0 HOVOoHAVTO TwV AoEwY elvor 1 povaldux Aoomn).Av yo Sev ebvan onpelo wopporiog, tote N é(t, yo)
oev elvon moté {om e onuelo wopporioc. Emmiéov, ouunepalvouue otL av yo dev elvon onueio wooppomiag
61, Nt — f(&(t, yo)) dev odhdlel mpdonuo oto yebvo.Enopévewe oe auth ) meplntwon (¢, yo) elvor
avgouvaoa i gdivouvca. Enlone Adyw tou povoohuavtou g Aong, 1 ¢(t, yo) dev unopel va gptdoel 1o onueio
LoOPEOTOG OE MEMEQUCUEVO YPOVO.

. To onpelo wopponiac § Aéyeton euotadéc av yio xdde € > 0 undpyer 6 = d(e) > 0 dote av |y —g| <6
va oy Ve
¢(t7 y) - ¢(t7 7;) <e€
v t > 0.To § Myetouw aouuntwtixd evotadéc av elvar euotadée xou emmiéov undpyel n > 0 dote av
lyo — 7| < m va toylel
A o(t,yo) = 7.
Télog 10 onuelo toopporiog § Aéyetar actodéc av dev efvon evotardéc.
. Yy nepintwon tou f(7) # 0 ,t6te § ebvor aovuntwtind evotadéc dtav f/(§) < 0 xou aotadéc dtav
f'(@) > 0.
. Hopdderypo : H autdvoun Swpopwnr| e€lowon: iy = siny éyel onuelo .oopponiog
y=nm, n=0,£1,£2 -
To dudrypopua gdong ebvon :
AN

f(y)=siny

Y

Ta onuelo woopporiac y = 2km, k € Z eivon aotadry onuela woppornioc xou oy = 2k + 1)w, k € Z
aoLUTTWTLXA evoTtady| ornuelo lwoppoTiac.
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8.

10.

Mot ouoYEVeLa SLapopLxY eELCHOOEWY TNS LOPPTC

d
% = fﬂ(y)a

onou ot xdde Ty TNS TOPUUETEOL [ avTIoTOLYEL i Blapopix| eElowaT), XUAELTAL LOVOTIORUUETELXT Ol
XOYEVELL DLOPOPIXWY EELOOCEWY.

Oewpolue TNy dopopint| e€lowoT UE TUPGUETPO (i

@ = fu(y)

dt
H 1w i tne mapauétpou i yia Tny onola €youue ahhayry Tou apriuol twv onueiwy teopporiog 1 adhoyt
¢ evotdielog TwV onuelwy Wooppomiag AEyeTar T Blohddwong.
Av éyouue eva mpoBAnUa cuvoplXGY TGV To onolo eEupTdton amd ytar HETOBANTA A, oL TWWES TOu A
yio TiC onofec T m.o.T. €YEL AuoT extdHC TNC Undevixic ovopdlovTon WloTéc xat ol avtioTolyec ADoELL,
Wioouvopthoec 1 Wolboeic Tou 1.0.T. To clvolo twv WoTWoOY ovoudleton Pdoua ToU T.0.T.
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Aoxhoeig Kegalaiov 6‘

6.1 No yivouv ta Slarypdppota @done yio Tic xdtwi dlapopixés eELODOELS ¢
@y =y> @)y =>0+y?* (i) y =1+y°
6.2 No yiver To Sidypoppo donc xon va yopoxtnetotoly ta onueia wwoppomios tne Stapopixiic e&lowong :
Y =y —3y+2.
6.3 No oyediaotel to ddypoypo @done tne drapopixiic e&lowong :
y =y*—6y—16
xan va Beedoldv to tlg(r)lo y(t) Tou aYTLETOOUY OTIC pYIXEC CUVORXES :
() y0) =0 (id) y(0) =3 (iii) y(0) =8
6.4 No yiver to Slaypoppa @dong yio Ty dapopiny) e€lowor :

d
= (y-siny, —r<y<m

6.5 No yivouv o Slarypdupota SLoxhddmone Twv SLapopix®y eEGHoEWY :
@Oy =y’ —2y+2n (i)Y =y’ +y+p (i) Yy =p—y.

6.6 No Audolv To TEOBARUATI CUVORLIXDY TIIWY :

' +x=t, tel0,n] ' +x=0,tel0,n]
(¢) { z(0) —xz(w) =0 (#4) { z(0)=0
z'(0) —2'(m) =0 z(m) =0

6.7 No hudel 10 TEOBANUA CUVORLIXDY TV :

z(0) =0

{x" +X =0, tel0,n]
z(m) =0
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Evdewxtixég Aboeig Aoxroswv Kegalaiov 6‘

6.1 No yivouv ta Slarypdupoata gdone yio Tic xdtwit dapopinés eELOOOELS ¢
@y =y> (@@)y=>0+y?> (i) y =1+y°
Avon.

(i) Advoupe v e&lowon f(y) = y* = 0 dpa, § = 0 To povadixd onuelo twopporioc. MEAGTA TopATHEOVUE
ot f(y) > 0y xde y # § dpa, T0 Sudypoppa @done elvon

G

o
-

v=0

(#4) H Moo elvou bpowr pe to (7).

(iii) Avom épow ue To (i) pe tn dapopornoinon ét 1 f(y) = 1432 dev éyer plla dpa 1) Brapopuxd e€iowon
Oev £yet onuela looppoTiog.

u
6.2 No yiver To Sudypoppo QAonc xon Vo Yapaxtnelotoly ta onueia looppomiog tng Sopopixiic e&lowong :
Y =y*—3y+2.

Adon.

Advoupe tny e&lowon f(y) = y? — 3y + 2 = 0 xou tapatnpolue 6t § = 1 xon § = 2 o povadind onuela
wooppomniac.Bploxoupe 1o mpdonuo e f(y) i tic Sidpopes Tiués Tou Y xat TpoXVTTEL TS, TO dIdypauud
@pdong tne Spopixnc e&lowaorng ebvor To :

* A )]
- <

v=1 y=2

Y
Y

6mou mopaTneoLUE 6Tt To ¥ = 1 elvan aoupnTwTXd evoTtadéc, eved To ¥ = 2 elvar actodéc. |
6.3 No oyediaotel to dudypoupo @dong tng dapopxric e&lowong :
y =y*>—6y—16
xau va Beedoldy to tlim y(t) TOU AVTLETOYOUY OTIC dPYIXEC CUVINXES ¢
—00
(1) y(0) =0  (id) y(0) = =3 (iid) y(0) = 8.

Avon.

‘Opota ye 6.2 éyovue mwe, 10 Bdypaupa Qacne tng dapopixnic e&lowong elvou :

(+) (-) )
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(1) T v mpod mepintwon agod —2 < y(0) < 8 and o povoorhuavto e Aong tou ILA.T. éyoupe
Twe, —2 < y < 8 xau udhiota ool 10 § = —2 €yel onueio euotdeiag TOTE £YOUVUE TWC,

lim y(t) = —2.

t—o00
(17) Tw y(0) = —3 éyoupe e, ¥(0) < —2 xu and T0 govoohuavto Aone tou ILA.T. éyoupe nwe,
y < —2 xou ool § = —2 onuelo evotddetag TOTE,

lim y(t) = —2.

t—o0

(#73) Tw y(0) = 8 and to povooryavto Aor tou ILA.T. éyovyue twe, y(t) = 8 xou pdhiota

lim y(t) = 8.

t—o0

6.4 No yiver to Slaypoppa @dong yio Ty dapopixy| e€lowor :

d
Yy siny, rzyzr

Avon.

Advouye tny ekiowon f(y) = (y — 2)siny = 0 6nov npoxdntel nwe, § = 2 xau § = km, k € Z elvou
onuela loopponioc. EXéyyouue to mpbonuo tne f(y) xou éyouvpe mwe, To didypoppa pdone TS dlapoplxhc

e&lowong elvou:

L}

v=1 ¥=0 ¥=

6.5 No yivouv o Slarypdupota SLaxAddwong TV SLapopix®y eElCOoEWY :

Ay =y*—2y+p (i)Y =y +dy+p (@) y =p—y.

Adon.
(i) Eyouue toc, ¥ = fu(y) pe fuly) =y?> =2y +p = (y — 1)% + p — 1.Téte, eréyyouvue TV Ypopixh

nopdotacn e fu(y) = 0 v Ty edpeon tou daypdupatog Swxhddwaong 6mou = 1 elvon 1 A e
dronchddwone pe (1,1) n xopueh e napaBoric ToTe To ddypayia Siddwone etvo
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L

(#) H Moo etvar duota pe to ().

(#43) "Eyouvue tnv dwgopinn e&lowon y' = f,(y) énou f,(y) = p —y émou mopatneodue 6t 1 e&iowon
€yel dmetpa onuela woopponioag ta § = p xa ydhiota fi,(y) > 0 < p > yeved fu(y) <0< p < y.Téte
€YOLUE WS, TO dLdypappo dlohddwong ebvon :

+

A
Y
A
Y
> u
A
Y
A
]
6.6 No Audolv To TPOBAAUATI CUVORLIXGDY THIWY :
' +x=t, tel0,n] ' +x=0,tel0,n]
(4) { z(0) —z(w) =0 (i%) { z(0)=0
2'(0) —2'(m) =0 xz(m) =0
Advon.
(1) Apywd Movouue tnv dagopixn e€lowon
' +x=0



émou péoa Tne yapaxtneloTxc e&lowone 12 + 1 = 0 cuunepaivouue 6Tt 1 AIOT| TNG X0y EEVOL ©
Tou(t) = c1 cost + cosint.

Axépn unohoyiloupe nwg, xy,,(t) = —cisint + cacost xu mopatnpolye 6Tl W edr Ao ebvor n
z(t) = t/Apa, 1 yevixh Noon tne Swpopixiic eZlowone ebvan

x(t) = cpcost+ cosint +t ko ' (t) = —cysint + cacost + 1.

Anéd i apyéc cuviixes TpoxdnTEL TO ToPOXdTW AhYEBEIXG GUCTNUA ¢
201 —m1=0
202 =0

6TOL TEOXVTTEL 6TL 1) Yovadixh Aon ebvar 1 (c1, c2) = (F,0) Snhadr) n Aoon tou T.o.T. ebvo

2(t) = gcostth, t [0, .

(i7) Apyd Aovoupe v Swpopixt| e&iowon
 +x=0
6mou péoa e yopoxtneloTic eélowone 12 4+ 1 = 0 cuurepadvouye 6TL 1) Yevixh| oo g d.€. elvou
z(t) = ¢1 cost + cosint.
Anéd e apywéc cuviiixeg mpoxintel we, ¢1 = 0 dpa, n Aon Tou T.o.T. elval

x(t) = csint, t € [0, 7).

6.7 No hudel T0 TEOBANUA CUVORLIXWY TV :

z(0) =0
z(m) =0

{x" +Xx =0, te0,n]
Adon.
ALxplVOUUE TEQLTTWOELS GYETXY PE T TWES TOU A :
(1) Av A=0,
‘Eyoupe nwe, " = 0 énou and tic apyixéc cuviixes tpoxinTel mwe, N Ao TOU T.0.T. €0l 1) TETPULHEVT
x(t) = 0.
(15) Av A <0,
‘Eyouue nwe, n yevur Aoon e Swpopixic e€lowong ebvon :
z(t) = creV M 4 e VA
6ToL Amd TS APYIKES GUVITXES TIPOXUTTEL WS, 1 AUoT Tou T.o.T. elvan 1 tetpyuuévn z(t) = 0.

(i) Av A >0,

ol



‘Eyouue nwe, n yevixr Aoon tne Swipopixnic e€lowaorng ebvar :
z(t) = ¢1 cos VAL + ¢o sin VAt
OToU amod TS APYLXEC CUVITIXEC TPOXUTITEL WG,

c1=0 ko cosinVAt=0.

T var éyel T0 T.0.T. UN-TETPYPEVEC MIOELS TIpéTel Vol Loy el Twe, sin VAT & VAT = nm & A = n?.,

Ot tipéc Tou A xata Tic onolo oyler 61t A(n) = n? ebvar Wlotiéc Tou T.0.T. EVG oL avtioTotyec MNOoELC

xp(t) = csinnt elvan oL BLOOLYVAPTACEL TOU T.O.T. . u
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